
 

 
 

Amendement 

  

  

 

Raadsvergadering 4 november 2021 
 
 
Ondergetekenden, leden van de raad van de gemeente Dalfsen, dienen het volgende amendement in: 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 5 oktober 2021, nummer 1336; 
 
gehoord de beraadslagingen over de Programmabegroting 2022-2025 
 
overwegende dat: 
 

- financieel kwetsbare inwoners in de problemen dreigen te komen door de toenemende 
energieprijzen 

- de maatregelen van het kabinet pas in 2022 worden uitgevoerd 
- deze inwoners ook de komende maanden ondersteuning nodig hebben met sinterklaas en kerst in 

het verschiet 
- het verduurzamen van de woning zo snel als mogelijk moet worden opgepakt 

 
stelt de raad voor om aanvullend te besluiten: 
 

- een bedrag van € 40.000,- beschikbaar te stellen voor instelling van een energiefonds ten laste 
van de algemene reserve vrij besteedbaar 

- het college de opdracht te geven: 
o het energiefonds in te stellen en daarvoor criteria te ontwikkelen, zodat minder 

draagkrachtigen die te maken hebben met toenemende energieprijzen een passende 
maandelijkse bijdrage kunnen ontvangen van bijvoorbeeld € 50 tot max €100 per maand 
tot het moment dat de regeling van het Rijk ingaat. 

o daarbij de uitgangspunten te hanteren: 
▪ aanvrager moet dit aantoonbaar kunnen onderbouwen, afloop contract of als 

gevolg van variabele tarieven. 
▪ insteken op  bv 110% bijstandsnorm 

o door inzet van de energiecoach met deze inwoners in gesprek te gaan voor advies en 
ondersteuning (subsidies en financiering) bij het verduurzamen van de woning. 

o in overleg te gaan met verhuurders, om ook hun verantwoordelijkheid te pakken (goed 
inregelen installaties/versneld aanbrengen van zonnepanelen) 

o de raad hierover te informeren en met een voorstel te komen, ook als er meer nodig blijkt 
te zijn. 

 
 
de indieners, 
 
 
 
Betsy Ramerman Herman Kleine Koerkamp Luco Nijkamp 
CDA   Gemeentebelangen  ChristenUnie 
 
 
 
 
Leander Broere  Gerrit Jan Veldhuis  Ben Schrijver   
PvdA   VVD    D66 
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Toelichting 
Met dit amendement willen we de minder draagkrachtigen die als gevolg van de forse verhoging van de 
energienota, eerder dan het kabinet in 2022, bijstaan met een bijdrage. Het betreft hier dan de 
noodzakelijke kosten voor het bestaan die niet uit andere middelen of bijstand gefinancierd kunnen 
worden. Daarnaast willen we hen helpen hun woning te verduurzamen, zodat een structurele oplossing 
ontstaat. Samen met de energie coach kan worden gekeken welke maatregelen voor verduurzaming 
genomen moeten worden en hoe dit te betalen (subsidie/financiering). Daar waar nodig, dit ook helpen 
regelen, als diegene/omgeving daar zelf niet toe in staat is. 

 


